

Biophage Pharma Spółka Akcyjna

ul. Mogilska 40, 31-546 Kraków, Polska
tel. +48 12 37 69 265; fax +48 12 37 69 205
e-mail: biophage@biophage.pl



Fundusze Europejskie
Program Regionalny

MAŁOPOLSKA

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Biophage Pharma S.A.
ul. Mogilska 40
31-546 Kraków

Kraków, 31.01.2019

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do Zapytania ofertowego na dostawę podłoży do hodowli drobnoustrojów (Zapytanie ofertowe nr 1/2019)

Szanowni Państwo,

W związku z otrzymaniem w dn. 30.01.2019 r. pytań, związanych z ogłoszonym zapytaniem ofertowym, odnośnie projektu pt.: „Alternatywa dla antybiotyków: rozwój innowacyjnych preparatów antybakteryjnych w postaci fagowych substancji aktywnych” w ramach poddziałania 1.2.1 Projekty badawczo-rozwojowe przedsiębiorstw, Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, poniżej przedstawiamy odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści podłoże agarowe NZCYM (zadanie nr 2) o składzie:

- a. Pepton NZ-Amine A – 10,00 g
- b. Ekstrakt drożdżowy – 5,00 g
- c. Chlorek sodu– 5,00 g
- d. Kwaśny hydrolizat kazeiny- 1,0 g
- e. Magnezu siarczan 7xH₂O – 2,0 g
- f. Agar Bacto – 15,0 g
- g. Woda oczyszczona – 1000 ml

Odpowiedź: Tak, skład jest akceptowalny i zgodny z podanym przez nas składem.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści podłoże płynne NZCYM (zadanie nr 2) o składzie:

- a. Pepton NZ-Amine A – 10,00
- b. Kwaśny hydrolizat kazeiny - 1,0 g
- c. Ekstrakt drożdżowy – 5,00
- d. Siarczan magnezu siedmiowodny - 2,0 g
- e. Chlorek sodu– 5,00
- f. Woda oczyszczona – 1000 ml

Odpowiedź: Tak, skład jest akceptowalny i zgodny z podanym przez nas składem.

Biophage Pharma Spółka Akcyjna

ul. Mogilska 40, 31-546 Kraków, Polska
tel. +48 12 37 69 265; fax +48 12 37 69 205
e-mail: biophage@biophage.pl


Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści jeśli wykonawca dostarczy Certyfikat Kontroli Jakości dla zadania nr 1 (podłoże agarowe NZCYM) oraz zadania nr 2 (podłoże płynne NZCYM) bez podanego składu pożywki?

Odpowiedź: Tak, pod warunkiem dostarczenia jednorazowo certyfikatu składu podłoża do pierwszego ewentualnego zamówienia, z gwarancją identyczności składu przez cały okres trwania umowy.

Z poważaniem,

Biophage Pharma S.A.
PREZES ZARZĄDU


Justyna Geller